

“绿丝带”，为考生护航祈福

本报记者 马辉

2012年6月6日，“绿丝带”爱心送考活动再次启航，400余辆爱心车主加入爱心送考队伍。随后，他们在高考期间驶向济宁的大街小巷，为高考生提供免费的送考服务，爱心随着车流传遍这座城市。自2010年开始，本报“绿丝带”爱心送考活动已举办了3次，为考生们遮风挡雨、保驾护航。



不少车主连续多年献爱心

每年的夏天，高考生们都牵动着社会的心。连续三年，“绿丝带”爱心送考活动在济宁的大街小巷展开。该项活动由济宁市文明办、济宁市交通运输局、齐鲁晚报·今日运河等单位联合举办，每年都有数百名志愿者加入到这一爱心团队中，高考期间，他们奔走全城，为高考生提供免费送考服务。

在爱心送考活动中，众多爱心

车辆汇成一条条涌动的爱心车流，在城市的大街小巷奔波着。2011年，轻舟装饰公司的10辆爱心车再次加入到爱心送考的队伍里，该公司行政专员朱滨就是其中一位。朱滨告诉记者，2010年她首次参与爱心送考行动，两天半的时间送了五六位高考学生，将考生送到目的地后，很多人的一声感谢，让她感到了“授人玫瑰，手留余香”的快乐。

“别忘了把我也算上，今年高考我还要送考生。”2011年的5月30日下午，在济宁交运出租公司爱心送考活动报名点，短短一天时间，济宁交运出租公司就有58名出租车司机自愿报名，加入到高考送考队伍中。在报名现场，连续九年参与爱心送考活动的肖仲河师傅再次报名。他告诉记者，从2000年到

2010年，在这10年间，他一共无偿接送了70多名考生。“每当我看着孩子们高兴离去的身影，心里总感觉特别充实。”肖仲河说。

千余爱心车为考生护航

2012年6月5日上午，济宁市全民健身广场上举行了“2012绿丝带爱心送考志愿服务活动”的启动仪式，济宁市委常委、宣传部长王次忠宣布活动开始。这次，有上千名志愿者加入了爱心送考大军。

“这几天接送小姑娘的任务就包在俺哥俩身上了，绝对不让她考试迟到。”7日是高考第一天，借住在亲戚家的外地考生小潘因为对路不熟悉，考完回程时迷了路。爱心车主李东营

帮小潘找到了家，还和好朋友一起主动承担了整个高考期间接送小潘的任务。

“绿丝带”爱心送考是一项社会公益爱心活动，是“爱心火炬”的传递和接力，也是深入开展“学雷锋，做济宁好人”志愿服务活动的集中体现。爱心送考行动期间，众多出租车车主主动报名加入到爱心送考行列，统一张贴“为考生加油，免费爱心送考”标识，在车辆后视镜上系上两条“绿丝带”；公交公司45条线路上的1000余部公交车，在高考期间统一系上“绿丝带”，参加本次活动；部分拥有私家车的热心市民，也以独有的方式加入到了爱心送考大军的行动队伍中。高考期间，许多考生切实感受到了“绿丝带”爱心送考车给予的关爱。

平安车险

专业 让生活更简单

快易免

快：简单“快赔”服务

- 先赔付，再修车
- 家用车主，万元以下纯车损案件，从报案到赔款三天到账
- 逾期按3倍银行活期日利率支付罚息

易：人伤案件“安心”理赔服务

- 贴心在线，省心调解，安心理赔
- 提供全年24小时平安专家在线服务；提供工作日8小时省心调解服务
- 人伤案件客户享用

上门“代收”索赔资料服务

- 足不出户，赔款到家
- 万元以下纯车损客户享用

免：“免费”道路救援服务

- 全年24小时百公里内免费道路救援
- 接电、紧急送油、紧急加水、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引、吊装救援
- 适用12座以下非营业客车

*各项服务申请条件及内容以平安当地机构客户服务信息为准

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资

全国统一客服热线：95511

www.pingan.com

更多精彩，请关注

中国平安官方微博

中国平安 平安中国